

El Duce y el Fuhrer

celebran una nueva entrevista
en BRENNERO

Duró varias horas y asistieron los jefes militares



Roma.—El Duce y el Fuhrer han celebrado una entrevista en el Brennero. La reunión, que duró varias horas, se celebró a presencia de von Ribbentrop y el conde Ciano. Las conversaciones se han desarrollado en un ambiente de cordialidad, y terminaron con un completo acuerdo sobre los problemas políticos entre los dos jefes de los países aliados. Efe.

A mediodía fueron interrumpidas las conversaciones y los seis personas almorzaron en la intimidad sin ningún otro invitado. Por su parte, el mariscal Keitel y Cavallero aprovecharon el momento para conversar con espíritu de cordial camaradería acerca de la cooperación entre los dos países en el terreno militar.

Además de las personas citadas se encontraban en Brennero, otras varias personalidades militares y diplomáticas.

La entrevista, según la DNB, se ha celebrado bajo el signo de las victoriosas operaciones del Eje en el Mediterráneo y África del Norte. La terminación de la lucha en Creta, según se ha dado cuenta en el parte de hoy, constituyó el tema central de las conversaciones. Efe.

Detalles de la entrevista

Berlín.—La agencia oficial alemana publica detalles de la entrevista celebrada en el puerto de Brennero por el Fuhrer y el Duce. La conversación duró cinco horas, y además de los ministros de Negocios Extranjeros de ambos países, estuvieron presentes el mariscal Keitel, jefe del mando supremo de las fuerzas armadas alemanas, y el general Cavallero, jefe del E. M. italiano.

La ciudad de Jerez va a entronizar el Corazón de Jesús

El acto tendrá lugar con la máxima solemnidad el próximo día 8
Hoy comienza un solemne quinario de desagravio

Tradicional es en el pueblo español la devoción al SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS, a cuya venerada imagen se consagró un día la nación entera, estableciendo en el Ciego de los Angeles, bárbaramente arrasado después por la presión del dominio rojo, el Centro de la Católicaidad española, como pregón al mundo entero de nuestro espíritu racialmente ortodoxo.

Jerez se consagró también al Corazón del Hijo del Salvador; le dedicó un monumento en el monte del Calvario y aún quiso más colocando su efigie en la fachada de las Casas Consistoriales, representación oficial de la ciudad. La República sin embargo, que representaba el espíritu enciclopedista de cinismo impío y anticristiano, arrancó de la fachada de las Casas Consistoriales esta muestra de la catolicidad de un pueblo y de su reconocimiento del reinado secular de Jesucristo.

Esta falta va a repararse inmediatamente. El espíritu católico que informa la vida oficial del nuevo Estado, debe tener efectiva repercusión en los Organismos Públicos, que secundando así la intensa labor que se realiza desde el Poder Central, tienen mucho de ejemplar para la formación de la conciencia ciudadana.

Inspirado en este loable movimiento, con la solemnidad que el caso requiere, Jerez de la Frontera va a reentronizar el Corazón de Jesús en sus Casas Consistoriales.

El acto tendrá lugar el próximo día 8 con toda pompa y solemnidad según reciente acuerdo capitular. Pero como el Ayuntamiento es la representación de la ciudad en pleno, ha de verse asistido de todo el pueblo en este acto tan emocionante y en los diversos que se celebren con carácter preparatorio.

Estos comenzarán en el día de hoy con un quinario solemnísimos que tendrá lugar en la iglesia de San Miguel y al que según iremos dando cuenta en días sucesivos asistirán por turno las distintas autoridades.

En este día corresponde asistir a las autoridades militares que concurrirán a los actos religiosos que comenzarán a las siete y media de la tarde en la citada iglesia parroquial. Jesucristo que es Rey y Legislador Supremo, tiene derecho no sólo al homenaje privado de las almas, sino también al público de las muchedumbres y al oficial de las autoridades. Este se le va a tributar en Jerez con foga a su tradicional fama y a su nunca desmentida estolidad.

Se inaugura el II Consejo Sindical

Madrid.—En el palacio de la Junta Política se ha celebrado por la mañana, con toda solemnidad, la sesión inaugural del II Consejo Sindical, consagrado a estudiar los problemas del campo.

Presidió el acto el presidente de la Junta Política y ministro de Asuntos Exteriores, señor Serrano Suñer; ministro de Agricultura, don Miguel Primo de Rivera; ministro secretario del Partido, señor Argese, y delegado nacional de Sindicatos, Geardo Salvador Merino.

A la llegada de los ministros y jerarquías al antiguo palacio del Senado, rindió honores una Bandera de la Milicia de la Falange. Asistían Pilar Primo de Rivera, el gobernador civil de Madrid, presidente de la Diputación y otras autoridades.

El ministro secretario pronunció un discurso, dedicando un saludo a los delegados reunidos. Dijo que la revolución nacional sindicalista sentía como propia la revolución campesina, en la que, como dijo José Antonio, España es el campo, y ahora, agregó, se puede decir, que el campo es la unidad y la unidad es trabajo.

La Falange siente la preocupación agrícola, pero por encima está la preocupación campesina. Se refirió después al problema

de las viviendas rústicas, calificando las actuales de impropias para los campesinos.

También dijo que otra labor fundamental a realizar es la de previsión, para lo que hay que dar capacidad a la C. N. S. Otra labor es la de liberar al campesino de las redes usureras. Pidió para todos el acceso a la propiedad, la colonización, creación de grandes y pequeñas escuelas y la cooperación en el campo. Terminó recomendando el trabajo y que no se dejasen vencer por el cansancio los componentes del Consejo.

Terminado este discurso, el señor Serrano Suñer declaró abierto el Congreso Sindical. De pie, y brazo en alto, se cantó el Cara al Sol.

El Gaudillo felicita a Su Santidad el Papa en su onomástica

Madrid.—El jefe del Estado, Generalísimo Franco, con motivo de la fiesta onomástica del Papa ha enviado a S. S. un expresivo telegrama de felicitación.

La lucha en Creta ha terminado

Fué dominada la última resistencia en las montañas y puerto de Sphakia.—Otros dos destructores y un submarino fueron alcanzados.—El triángulo estratégico Haifia, Creta, Alejandria, ha perdido su valor, señalan en Italia.—La victoria alemana es una amenaza, porque se ha conseguido en una isla, señalan en Londres.—Manchester fué bombardeada en Inglaterra

LOS PARTES DE GUERRA (Informaciones resumidas de Efe)

ALEMAN.—La lucha en la isla de Creta ha terminado. Toda la isla ha sido liberada de enemigos al tomar ayer su último refugio que era el puerto de Sphakia y las tropas alpinas vencieron en la zona montañesa al Norte del citado puerto la última resistencia. Han sido hechos más de 3.000 prisioneros. La aviación apoyó tenazmente las operaciones.

En la zona marítima entre Creta y Alejandria fué atacada una formación naval inglesa, destruyendo con tres impactos a un contratorpedero.

En el Norte de Africa, actividad de patrullas y de artillería en el sector de Tobruk. La aviación hundió a cinco mercaderes de pequeño tonelaje y causó daños en baterías antiaéreas.

Fuertes formaciones aéreas atacaron en Inglaterra el puerto de abastecimiento de Manchester, produciendo explosiones e incendios en los almacenes y depósitos sobre el S. O. y S. de Inglaterra y sobre el S. E. de Aberdeen y el Norte de Escocia. Fueron destruidos dos mercaderes por 6.000 toneladas y causando daños a otro. El enemigo ni de día ni de noche voló sobre el Reich.

ITALIANO.—En Africa del Norte las escuadrillas alemanas e italianas realizaron un ataque sobre los buques y las instalaciones del puerto de Tobruk; cinco de pequeño tonelaje fueron hundidos y varias baterías antiaéreas alcanzadas por las bombas. Un depósito de carburante fué incendiado.

Durante la noche del 1 de Junio, aviones británicos bombardearon Bengasi. Uno de los aparatos fué derribado por los antiaéreos y los cinco tripulantes hechos prisioneros. En Creta las tropas italianas en colaboración con las alemanas han conseguido los objetivos propuestos por el mando. En Africa Oriental, sin novedades dignas de mención.

INGLESES.—Un parte del Ministerio del Aire dice que un avión del servicio costero ayer sostuvo combate con un caza enemigo frente a la costa occidental francesa, derribándolo al mar. Otro aparato del mismo servicio no ha regresado a su base. Los bombarderos alemanos que fueron derribados por la aviación inglesa, lo fueron durante el ataque de la noche pasada sobre Inglaterra.

—El comunicado de la RAF de Oriente Medio dice que los aparatos de caza han continuado con éxito en todas las acciones durante la semana. Cinco bombarderos «Junkers», un «Savoia» y otro aparato fueron derribados. Además otros fueron averiados y posiblemente alguno de ellos no regresaría a su base.

El navío italiano que había sido bombardeado en el puerto tunecino de Sfax ha sido de nuevo atacado por los impactos de tres bombas que levantaron una gran columna de humo.

En Creta fueron atacados los aeródromos de Malemi y Candia resultando tres aparatos enemigos incendiados. En el ataque a Malemi se produjeron grandes explosiones e incendios.

Seis «Junkers» fueron ametrallados en Candia. Fué atacado el muelle de Bengasi durante la noche del 31 de Mayo al 1 de Junio.

En Abisinia fueron bombardeados los medios de transporte enemigos y las concentraciones. Las bombas cayeron entre el material de guerra produciendo explosiones. Faltan de estas operaciones cuatro aparatos británicos.

—El comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior dice que la actividad aérea enemiga ha sido muy intensa en la pasada noche, especialmente en el N. O. de la isla donde un dispositivo fué atacado con gran intensidad produciendo víctimas y daños considerable. Otros dispositivos bastante separados fueron atacados produciendo pocas víctimas y daños. Un avión enemigo fué derribado.

—El parte del Cairo dice que en Libia, en Tobruk, y en la región de Sollum prosigue la actividad de las tropas. En Abisinia continúan las operaciones en el sector de los

legos. En Irak, en Bagdad, se va restableciendo la normalidad y en Basora continúa la calma.

La victoria de Creta es una amenaza

Estocolmo.—Los alemanes han conseguido en Creta su primera victoria en agua salada, según frase que se emplea en Londres para referir el resultado de la batalla. El corresponsal del Atfubladet en la capital

británica dice que la opinión pública inglesa señala el hecho de que la victoria se ha conseguido en una isla y el hecho es una amenaza. Efe.

Freyberg está sano y salvo después del desastre de Creta

El Cairo.—El general Freyberg que mandaba las tropas de Creta se encuentra sano y salvo, según se comunica oficialmente. Efe.

Acuerdo económico con FINLANDIA

Madrid.—A última hora de la tarde recibió a los periodistas el jefe del Gabinete diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores señor Ximénez de Sandoval. Dijo que el pasado sábado 31 de Mayo, había firmado S. E., el ministro de Asuntos Exteriores y el señor Vikelman, enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Finlandia cerca del Estado español, un tratado por el cual se resuelven los diversos problemas de índole económica pendientes entre ambos países. Este motivo ha producido viva satisfac

ción en el Gobierno español por haber podido llegar a un acuerdo que contribuirá a encauzar la situación económica de la heroica nación finlandesa, cuya gloriosa y reciente lucha contra el comunismo encontró eco tan cálido en la opinión española, victoriosa en su cruzada contra las mismas fuerzas enemigas y sus cómplices.

Por último dijo el señor Ximénez de Sandoval que el ministro de Asuntos Exteriores señor Serrano Suñer, había recibido por la mañana la visita del consejero de la Embajada alemana en Madrid.

La alocución del domingo de S. S. el Papa

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa ha pronunciado una alocución radiada para conmemorar el quincuagésimo aniversario de la Encíclica «Rerum Novarum» de León XIII.

Comenzó diciendo que el gran Pontífice al dirigir su mensaje al mundo estaba convencido de que la Iglesia tenía derecho a pronunciarse sobre los problemas sociales para juzgar si las bases de una organización de terminada respondían a los principios naturales.

La Encíclica—añadió—tuvo grandes repercusiones, ya que muchas naciones tomaron medidas para mejorar la condición de los trabajadores. Los nuevos principios del mundo deben reposar en tres verdades fundamentales de la vida social y económica; a saber: el uso de los bienes materiales, el trabajo y la familia.

Los bienes materiales creados por Dios para todos los hombres, han de estar a disposición de todos, según los postulados elementales de la Justicia y la Caridad, para que puedan producir una paz fecunda al género humano y no constituyan un estado de cosas precario, generador de luchas y en-

vidias, y a este problema de la utilización de los bienes materiales está íntimamente ligado el del trabajador. El derecho y el deber de organizar el trabajo corresponden sobre todo a los patronos y a los obreros; pero si éstos no pueden cumplir con su misión, compete al Estado intervenir para regular y distribuir el trabajo.

La doctrina de la Encíclica «Rerum Novarum» dice que la Naturaleza ha ligado íntimamente a la propiedad privada con la existencia de la sociedad humana y particularmente con la existencia y el desarrollo de la familia.

La familia es base fecunda de la grandeza y el poderío de la nación. Todas las normas públicas que regulan la propiedad privada deben tener el perfeccionamiento de la vida familiar.

El Santo Padre terminó expresando su deseo de que estos principios gobiernen desde ahora la futura organización del orden nuevo, basado en la paz y en la justicia que el mundo espera y tiene derecho a conseguir. Después de sus palabras dió la bendición apostólica. Efe.

El regente entra en Bagdad

Bagdad.—El regente Abdullah entró ayer en Bagdad con sus colaboradores más íntimos. El nuevo Gobierno se constituirá inmediatamente.

El regente ofreció una recepción, a la que asistió también el representante de Estados Unidos. Efe.

Beirut.—La rendición de Bagdad se ha decidido para evitar luchas y daños inútiles, según informaciones eficientes recibidas en Beirut.

La capital del Irak está situada en una llanura y su defensa es difícil a causa de la falta de fortificaciones naturales. Sin embargo, según se afirma, su capitulación no pone fin a las hostilidades, las cuales continuarán al Norte del país.

Noticias recibidas también en Beirut, dicen que desde hace veinte días se registran fuertes encuentros en Transjordania entre las fuerzas iraquíes que manda Fauzi Kaukji y las tropas inglesas que estaban destinadas a reforzar a las que combatían en los alrededores de Bagdad. Efe.

Una protesta del Eire

Dublín.—El Gobierno del Eire ha hecho una declaración en la que manifiesta que

las bombas lanzadas sobre esta ciudad el sábado último son de origen alemán según las pruebas efectuadas por los técnicos irlandeses. El encargado de Negocios en Berlín ha recibido orden de protestar energicamente y pedir reparaciones, así como que los aviadores reciban órdenes terminantes para no volver a volar sobre territorio irlandés.

En otra declaración el Gobierno anunció que las víctimas son 27 muertos y unos 60 heridos, habiéndose producido daños de gran importancia. Efe.

Incendio en una fábrica del Canadá

Producía las fortalezas volantes

Bancroft.—Una fábrica de aviación ha sido destruida por un incendio. En ella se fabricaban las célebres fortalezas volantes. El edificio central ha sufrido daños y los talleres de montaje.

Esta fábrica debía de comenzar el mes próximo la construcción de hidroaviones destinados a la Gran Bretaña.

La fábrica fué construida con capital norteamericano a fin de explotar la patente estadounidense. Efe.

Gobierno Civil

Por el Excmo. Sr. Gobernador Civil se ha impuesto al industrial del Puerto de Santa María, Esteban Fernández Rosado, una multa de 25.000 pesetas, por vender a precios abusivos harinas destinadas a la panificación.

Ayer tuvo lugar en el Gobierno Civil una importante reunión a la que acudieron, con los señores presidente de la Diputación y alcalde de la capital, representantes de diversas entidades y fuerzas económicas, para estudiar la financiación de un sistema de recogida y reformatorio de niños abandonados y delincuentes, con el fin de evitar el lamentable espectáculo que ofrecen los chiquillos que polulan por el puerto y las calles de Cádiz, realizando desmanes en lamentable exhibición de incultura, al par que se procura encerrar por buenos decretos a esos niños que han de ser los hombres del mañana.

Los reunidos aceptaron con unánime complacencia las sugerencias expuestas por el señor gobernador, por lo que se empezará en breve plazo la iniciación de la obra.

Una película de aviación va a rodarse en Jerez

Con el fin de rodar unos combates de aviación en el aeródromo de La Parra para la película «Escuadrilla» han llegado a esta ciudad el personal técnico de la misma, compuesto de su director don Antonio Román, los operadores Isarelli, Magasoli, Duch, Santuchi, el asesor técnico del Ministerio del Aire teniente Ruiz Giménez, la «script-girl» Carmen Salas y los ayudantes de dirección Pedro de Juan y Eduardo de la Fuente.

Se espera también la llegada de los productores.

Anuncios Oficiales

Ayuntamiento de Jerez de la Frontera

Veladas veraniegas en la alameda Fortún de Torres

Se pone en conocimiento de los señores industriales que desean instalarse en dicho paseo durante la temporada de verano, que hoy martes, a las seis de la tarde, tendrá lugar el señalamiento de los sitios, perdiendo el derecho a los mismos aquellos que no asistan a esta diligencia o dejen de enviar personas que los representen.

Los que estuvieran instalados en años anteriores y no tengan presentadas sus instancias para esta temporada, deberán hacerlo en el día de hoy, antes de las 12 horas. Jerez 3 de Junio de 1941.

PEDRO DOMECCQ

Casa fundada en 1730

Jerez de la Frontera

Tres marcas de Jerez Tres marcas de coñac

La Raza Carlos I
Río Viejo Fundador
Jandilla Tres Cepas

Agente General en la Provincia:

Don José Manuel de Domecq

Depósito:

REMEDIOS, 2. - - TELÉFONO 1303

Resumen nacional

En honor de las Juventudes hitlerianas, en el centro cultural «Medina», ofreció la delegada nacional de la Falange Femenina, Pilar Primo de Rivera, una recepción a las Juventudes Femeninas alemanas que visitan España. Comenzó con un concierto por Luisa Rodríguez Aragón, acompañada al piano por Alfredo Romero Bravo, que interpretaron piezas de Schubert, Brahms, Turina y otros. El eminente guitarrista Daniel Ortega interpretó páginas de Tárrega, Granados y Turina. La jóvenes alemanas cantaron canciones del Reich.

—En la Academia de Medicina, de Madrid, fue inaugurado el III Congreso de Patología Digestiva, presidiendo el director general de Sanidad.

Hizo uso de la palabra el doctor Gutiérrez Arrese, para resumir la labor hasta hoy realizada.

El doctor Palanca dijo, que en España la labor científica social, bajo la tutela del Ministerio de la Gobernación, ha realizado un esfuerzo extraordinario del que se sentía orgulloso, pues los españoles están a la vanguardia en esta especialidad. Terminó declarando abyecto el Congreso.

—En Barcelona, se ha colocado la primera piedra de la iglesia convento de las Carmelitas descalzas de la Inmaculada Concepción en Sarría junto a los Escolapios. El presupuesto de las obras es millón y medio de pesetas.

—Por Portbou procedente de Francia llegó Lilián Harvey, artista de cine, siendo recibida por representantes cinematográficos y admiradores.

Cojos algo porque en Suiza tuvo una caída rompiéndose una pierna. Dijo que marchaba a Lisboa para continuar su viaje a Estados Unidos donde no piensa filmar ninguna película pues va en viaje de negocios. Después seguirá para América del Sur y a su regreso se detendrá en España.

—Madrid.—Lilián Harvey la famosa artista cinematográfica ha llegado a esta capital procedente de Barcelona y de paso para Lisboa. Cifra.

Obras completas de José Antonio

La Editora Nacional ha puesto a la venta la obra completa del fundador de la Falange, reuniendo en cuatro volúmenes todos sus discursos y escritos políticos.

Tomo I.—Discursos a la Falange. En rústica, seis pesetas; en tela, ocho.

Tomo II.—Discursos frente al Parlamento. En rústica, seis pesetas; en tela, ocho.

Tomo III.—Escritos: Misión y Revolución. En rústica, seis pesetas; en tela, diez.

Tomo IV.—Escritos: Política Nacional. En rústica, diez pesetas; en tela, doce.

De venta en todas las librerías.

Puede dirigir su pedido a la Editora Nacional, Avenida de José Antonio, 62. Madrid.

Sillas plegables, nuevas, facilita para bodas, bautizos y reuniones la Asociación Jerezana de Caridad

LIBROS

Publicaciones de la Sociedad de Estudios Históricos Jerezanos

Noticias y documentos referentes al Alcázar de Jerez de la Frontera, en los siglos XIII a XVI.

Dos publicaciones muy interesantes en el aspecto local tenemos que recoger hoy en estas columnas. Se refiere la primera al Alcázar de Jerez y la segunda a la célebre ciudad de Tartessos, sobre cuyo emplazamiento tanto se ha escrito.

El cronista de Valladolid don Mariano Alcocer ha puesto a disposición de la Sociedad de Estudios Históricos Jerezanos una serie de documentos del siglo XVI referentes al Alcázar de esta ciudad. Con ellos y con unas copias fotográficas de unos interesantes planos de la fortaleza conseguidos por el presidente de la entidad cultural don Tomás García Figueras, ha publicado la Sociedad de Estudios Históricos Jerezanos su trabajo número 7 ordenado por el cronista del Puerto de Santa María don Hipólito Sánchez.

La publicación está dividida en dos estudios monográficos. El primero dedicado a Santa María del Alcázar y su capilla, aportando a este fin una serie de notas y documentos inéditos, y el segundo a la descripción y estado del Alcázar al terminar el siglo XVI, agregándole unos apéndices con documentos que por su interés reproducen íntegros y un plano de la fortaleza en el siglo XVI.

En la primera parte trata de la fundación de la capilla de Santa María del Alcázar por Alfonso X a raíz de la primera conquista de Jerez, de las liberalidades del Rey sabio con ella, de su profanación cuando el alzamiento de 1261 y su reposición solemne y de la descripción de la misma.

La segunda parte, es decir, el estudio de la fortaleza a finales del siglo XVI, se ha hecho a base de unos documentos encontrados en el archivo de Simancas y un plano sacado del mismo archivo, con la traza que tenía el salir de manos del gran marqués de Cádiz.

De su simple enunciado se deduce el interés de este trabajo.

«En busca de Tartessos», Por José Chocomeli. Valencia

Con prólogo del doctor don Luis Pericot, profesor de la Universidad de Barcelona, se ha publicado en Valencia un interesante folleto por don José Chocomeli, del Servicio de Defensa del Patrimonio Artístico Nacional. En él se hace un estudio sobre la identificación de Tartessos que es quizá el objetivo más importante a que atiende hoy la investigación arqueológica nacional, resucitada por el profesor Schulten y sobre cuyo asunto tantos trabajos se han publicado, entre los que el prologuista recuerda los de César Pamán y Martín Meyez.

Comienza el autor con una recapitulación de las noticias conservadas en los antiguos autores hebreos, griegos, púnicos y latinos, y de los estudios críticos tradicionales publicados sobre Tartessos, que los escritores griegos identificaban con «Carthage» y los latinos con «Gades», hegadura marítima del suge e importancia del imperio tartesio, y los historiadores de Jerez en los siglos XVII y XVIII la confunden con esta ciudad aunque algunos como Esteban Rayón y Jerónimo de Estrada, son de otra opinión.

El autor sienta como tesis evidente que la ciudad cabeza de las gentes turdetanas era necesariamente la misma ciudad capital de los tartesios. La supuesta existencia de Turdeto, capital de Turdetania, es un error.

Sostiene, como el P. Rayón, que el Guadalquivir tenía varias bocas, y aparte la actual que desemboca en Sanlúcar, rasaba otra por Lebrija, y lo que hoy es río de San Pedro y bahía de Cádiz, fue anteriormente un amplio estuario o albufera, donde convergían los antiguos brazos del Guadalquivir, uno de los cuales pasaba por junto a Asta y unía las aguas del Guadalquivir con las del Guadalete por delante de Jerez de la Frontera, que era un importante puerto de acceso a Tartessos o Asta. Es decir que donde está Jerez habría una torre de defensa o puerto avanzado de la capital tartesia.

El ingeniero de minas, señor Gavalá, recuerda en un trabajo suyo, cómo lo ocurrido en el Guadalquivir en los últimos cincuenta años en sus antiguas islas Mayor y Menor, es buena prueba de que no son necesarios largos períodos de tiempo para modificaciones de esta índole. La actual Ciñada Ancha de Albaladejo, puede ser este brazo.

Como resumen deduce que Asta Regia es Tartessos y estuvo situada en las Masas de Asta, entre Jerez y Trebujena, y Jerez fue la sucesora de Tartessos, adonde trasladaron la nueva ciudad, porque allí no podían vivir.

El documentadísimo trabajo va acompañado de ocho mapas. Uno, de la antigua provincia de la Bética, con el itinerario romano y la correspondencia moderna, y otros, muy interesantes, entre ellos uno de Tartessos y sus islas y el compuesto sobre las hojas del Instituto Geográfico y Estadístico.

Teatro Villamarta
Hoy Capricho imperial

ULTIMA HORA

Se declara el estado de guerra en Siria Oriental. Han sido bombardeados varios aeródromos

París.—La radio anuncia que el general Denz ha proclamado el estado de guerra en Siria oriental. Añade que han sido bombardeados varios aeródromos. Etc.

El Gobierno griego dimite

El Cairo.—El Gobierno griego ha presentado la dimisión al Rey, el cual la ha aceptado con objeto de reducir las cárceles. La composición del Gobierno es la siguiente:

Suderos, se ha encargado de la Presidencia, de Hacienda y de Negocios Extranjeros; el almirante Sakellariu, de la Marina; el general Nikelsidis, de Air; Dimitakis, de Justicia y de Guerra; Dimitatos, de Trabajo, Teophanidis, de Marina mercante. Etc.

Hoy conferenciará Winnant con Roosevelt y Hull

Washington.—En el Departamento de Estado se ha dicho que Winnant conferenciará mañana con Roosevelt y con Hull.

Se añade que Winnant no ha sido portador de ningún mensaje británico. Etc.

Continúa sus tareas el II Consejo Sindical de la Falange

Madrid.—Las tareas del II Consejo Sindical de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha continuado esta tarde sus tareas, bajo la presidencia del delegado nacional de la C. N. S. camarada Gerardo Salvador Masino.

Las distintas secciones se ocuparon de temas relacionados con sistemas de administración de la tierra.

Hoy se inaugurará la primera exposición Nacional de Arte

Madrid.—El Presidente de la Junta Política y ministro de Asuntos Exteriores inaugurará mañana la primera exposición Nacional de Arte. Han sido presentadas 1.500 obras. Cifra.

En Inglaterra hacen maniobras para rechazar un supuesto desembarco

Dicen que están muy satisfechos del ensayo

London.—Han terminado los ejercicios defensivos contra un desembarco en un lugar de la costa. El desembarco supuesto era con medios mecanizados y tanques blindados.

En las operaciones ha intervenido la artillería, la «RAF» y carros blindados. Las operaciones que se realizaron durante la noche fueron pródigas en resultados satisfactorios.

Weygand llega a Vichy

Vichy.—El general Weygand ha llegado en avión. Etc.

Bardossy sale para Roma

Budapest.—Bardossy ha salido esta noche para Roma. Etc.

Vapor francés detenido en Las Antillas

London.—El vapor francés «Winnipeg» que llevaba a bordo más de doscientos alemanes con destino a La Martinica ha sido detenido en Las Antillas.

Goering felicita a las fuerzas aéreas alemanas por la victoria de Creta

Berlin.—Con motivo de la victoria de Creta el mariscal del Aire, Goering, ha dirigido una orden del día y felicitación a las fuerzas aéreas. También dedica un cariñoso recuerdo a la aviación y tropas italianas. Etc.

Toma posesión el nuevo subsecretario de Agricultura

Madrid.—Esta mañana en el Ministerio de Agricultura ha tomado posesión de su cargo el nuevo subsecretario, señor Rodríguez Jiménez. Asistieron al acto el ministro de Agricultura, los subsecretarios saliente y entrante, directores generales del Departamento, autoridades y jerarquías de Madrid, altos jefes y personal del Ministerio.

El ministro, señor Primo de Rivera, elogió al nuevo subsecretario diciendo que era la langosta de la primera hora y tuvo frases de cariño para el subsecretario saliente, señor Gordon, con quien, dijo, de antiguo le unía una estrecha amistad. Seguidamente los subsecretarios saliente y entrante se tradicieron los elogios y se reanunció luego unos momentos y el saliente hizo la presentación del personal del Ministerio.

Lotería Nacional

En el sorteo de la Lotería celebrado ayer han correspondido los primeros premios a los siguientes números:

Con 125.000 pesetas
24.484 León.
Con 70.000
19.960 Gijón, Ceuta, Barcelona, Valladolid, Madrid.
Con 25.000
5.664 Zaragoza, Barcelona, Huelva, San Feliú de Llobregat, Sevilla, Madrid.
Con 1.500
24.566 36.641 23.142 29.367 30.466
30.885 14.955 25.542 18.169 8.256
39.940 18.331 18.729 21.672 41.516

¡ Importantísimo ! Antiparásitos «Lukol»

extermina radicalmente todos los parásitos de la piel y cuero cabelludo

Venta en Farmacias y Droguerías

Laboratorios «LUKOL»
Doctor Técnico M. de Luque
calle Diego Fernández de Herrera.—Teléfono 1683.

En numerotas...
toda de todo...
mana que tanta...
que enemigos...

La reent...

Ayer con...
nisimo q...
paración...
predican...

En...

Bajo la presid...
Sacramento del...
siete y media de...
tuso templo qu...
solemnísimo q...
celentísimo Ay...
do, como desagr...
mo de Jesús por...
ante el perfedo...
mismo tiempo, ...
en que, acompa...
rá reorganizado...
Casas Consistor...
Luca el altar...
des solemnidad...
hermosa imagen...
el rico templo...
parroquia, cons...
del referido alt...
y diversidad de...
ca distribución...
iluminación qu...

Acuerdo indi...
res de estos cul...
la elección de p...
el venerable ref...
destacada de la...
quien ayer hizo...
elocuente en su...
nar.

En la nave c...
trato que ocup...
cida representa...
stida por el ca...
del comandante...
de éste, señor H...

La parte m...
«Schola Cantor...
el maestro Aser...
Dió la bendic...
na Mejstard, el...
del párroco don...
del coadjutor...
haré.

La numerosa...
tiló a los acor...
razón de Jesús...
A los cultos...
des civiles y je...

Una comisi...
de las iglesias...
Humanas, se de...
vitar al ilustre...